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KRONIKA  

ZÁŘÍ, ŘÍJEN 2019 

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 

 
Nový školní rok začal 2. září 2019. Do lavic usedlo 32 žáků, z toho 7 prvňáčků. V mateřské 
škole si v letošním školním roce bude hrát 28 dětí.  
Během letních prázdnin škola připravila pro děti a žáky několik novinek. Mateřská škola je 



 

Kronika ZŠ Nemojany, 2018/2019, kronikářka: Mgr. Bc. Eliška Klvačová, foto: archiv školy 
 

nově vybavena pračkou a sušičkou prádla. Pořídilo se nové zastínění pískoviště, aby si děti 
mohly venku hrát i za horkého slunečného počasí.  
Prostory základní školy doplnily prostorné skříně pro hračky školní družiny.  
V letošním školním roce jsme nově zařadili do vzdělávacího programu předmět informatika 
(ve 4. ročníku). I letos se snažíme žákům nabídnout nadstandardní aktivity. Nabízíme 
badatelský, čtenářský, sportovní a výtvarný kroužek. Pro děti z MŠ a mladší žáky 
plánujeme kroužek angličtiny. Na škole bude nově působit školní asistent. Žáci mohou 
každé pondělí navštěvovat náboženství. Celý školní rok budeme objevovat vesmír. Toto 
téma nás bude provázet mnoha akcemi, které chystáme.  
Chceme, aby ve škole vládla přátelská a tvůrčí atmosféra. Aby byla škola nejen centrem 
vzdělávání, ale i  centrem setkávání, předávání zkušeností a místem dobré nálady.  
Těšíme se na celoroční spolupráci s rodiči a občany Nemojan.  
Mgr. Romana Bártová 

 

 

VESMÍRNÝ ZAČÁTEK, PŘÍBĚH POD HVĚZDAMI 

                         
V tomto školním roce se budeme věnovat vesmírné tematice.  
Děti malují vesmírné obrázky, rakety, planety, ve své fantazii se vydávají na vesmírné cesty 
a utváří si povědomí o kosmu, sluneční soustavě. 
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Školní rok jsme odstartovali SETKÁNÍM dětí, rodičů a přátel školy na školní 
zahradě 19. září odpoledne.  
Součástí tohoto setkání bylo také zhlédnutí zajímavého programu v mobilním 
planetáriu a tvoření raket ve výtvarné dílně. 

 

 

UKLIĎME SVĚT, UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME NEMOJANY 

       
Připojili jsme se k celorepublikové akci, která podporuje ochranu životního prostředí 
v místě, ve kterém žijeme. 
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PŘIVÍTÁNÍ PODZIMU 

  
První podzimní den jsme vyrazili do lesa. Každý měl za úkol najít přírodninu, která se mu líbí 
nebo ho nějak zaujala a potom ostatním prezentovat důvod svého výběru. 

 

 

PODZIMNÍ TVOŘENÍ 
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SBĚR PAPÍRU 

       
U školy byl 23. října přistaven kontejner z Respona, do kterého jsme společně s obecními 
pracovníky přemístili papír ze sklepa.  
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BADATELSKÝ KROUŽEK 
I v tomto školním roce pokračujeme badatelským kroužkem, který je mezi dětmi velmi 
oblíbený. A jak by taky ne, vždyť koho z nás by nebavilo například objevovat tajemství 
v duběnkách, zkoumat viskozitu škrobu smíchaného s vodou, výrábět šumivé bomby 
do koupele, malovat fixami na talíř a pozorovat jejich reakce při smíchání s vodou nebo 
třeba barvit květiny inkoustem. 
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ČTENÁŘSKÝ KROUŽEK 

      
Ve čtenářském kroužku se naši malí čtenáři a čtenářky setkávají nad knihou, zdokonalují 
nejen svoje čtení, ale také pracují s textem a rozvíjí svou čtenářskou gramotnost. 

 

 

DRAKIÁDA V DRUŽINĚ 
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VÝTVARKA - KROUŽEK 
Každé středeční odpoledne se škola promění ve výtvarný ateliér a děti se vydávají do světa 
barev, tvoření a fantazie. 
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   KDYŽ ZAHRAJE HARFA 
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21. října nás navštívila dvojice pedagogů hudby, která v rámci interaktivního 
programu představila dětem mnoho hudebních nástrojů.  Vyslechli jsme si 
známé skladby jako Malou noční hudbu, Turecký pochod, Vltavu, Pochod 
blanických rytířů…  
Seznámili jsme se s několika druhy fléten (zobcovou, diskantovou, sopránovou, 
příčnou…), saxofonem, klarinetem, xylofonem, harfou, metalofonem, houslemi, 
dudy, vozembouchem… Příležitost hrát na některé nástroje dostaly i děti. 

 

METODY VÝUKY 
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Ve vyučování využíváme různých metod a forem. Děti se učí kooperovat ve skupině nebo 
ve dvojici, prezentovat svoji práci a názory. Vzdělávání probíhá činnostním učením či 
za použití moderních technologií. Prvňáčci se učí číst genetickou metodou. Žáci rozvíjí své 
matematické schopnosti i při řešení logických úloh. V dětech se snažíme podporovat jejich 
nadání také individualizací vzdělávání. 

 

HALLOWEEN 
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PRVŇÁČCI V NOVINÁCH 

Naši prvňáci: Sdílená třída s třeťáky? 
Velký přínos, míní učitelka 
Nemojany /FOTOGALERIE/ - Základní 
školu v Nemojanech navštěvuje 
v letošním školním roce sedm prvňáčků. 
Společně s jedenácti žáky z třetího 
ročníku tvoří sdílenou třídu pod vedením 
třídní učitelky Elišky Klvačové. Spojení 
dvou ročníků může být podle ní pro žáky 
velkým přínosem. 
„Prvňáci spoustu věcí pochytí a 
zapamatují si je. S třeťáky jsme například 

probírali rody podstatných jmen. Někteří říkali, že už to znají z první třídy,“ říká Klvačová. Děti také často 
všechny spolupracují. Pokud je ale potřeba, dostane se jim i individualizované výuky. „Máme zde děti, 
které jsou mimořádně nadané, i děti, které potřebují větší péči,“ vysvětluje učitelka. Spolu s asistentkou 
Zdenou Leciánovou navíc u žáků podporují muzikální cítění. Samy totiž působí v dámské kapele 
BabyBanda. 
Některé děti to přitáhlo ke hře na ukulele. V hodinách děti využívají i moderních technologií. Po část výuky 
tak sešity nahradí tablety. „Děláme to ale s rozmyslem a cíleně jako takový doplněk výuky,“ ujišťuje 
Klvačová. Za jednu z hlavních předností školy považuje její příjemnou rodinnou atmosféru. „Všichni se zde 
známe jménem. Je tu minimální prostor pro patologické jevy, jako je šikana. Jsme pořád s dětmi,“ 
říká třídní učitelka. 
Zdroj:https://vyskovsky.denik.cz/nasiprvnaci/nasi-prvnaci-sdilena-trida-s-tretaky-velky-prinos-mini-
ucitelka-20191029.html 

Na konci října jsme si dětmi přiblížili 

halloweenský svátek. Děti se dozvěděly, kde a 

kdy svátek vznikl a jak se slaví. Neopomenuli 

jsme také srovnání s naším tradičním svátkem 

Památkou zesnulých, který následuje den 

po halloweenské divočině a nese se v opačném 

duchu, v klidu, v rozjímání, ve vzpomínkách.  

31. října se děti převlékly do strašidelných 

masek a ve škole je čekala stezka odvahy a 

úkolů, kterou si samy připravily. V družině 

dlabaly dýně, házely duchy, měly módní 

přehlídku, tvořily… 
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„ŠKOLNÍ ZÁKON“  

 

 

 

CO NÁS ČEKÁ V LISTOPADU A PROSINCI 
11. 11.   
VYCHÁZKA KE KOSTELU SVATÉHO MARTINA A 
PROHLÍDKA KOSTELA 

21. 11.   
výukový program o FINANČNÍ 
GRAMOTNOSTI  
(pro žáky zdarma) 

Na začátku školního roku si s dětmi připomínáme 

pravidla, která je třeba dodržovat. Děti náš obsáhlý 

školní řad shrnuly do několika slov a piktogramů. 

Někteří si ho četli opravdu pečlivě. 
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28. 11.   
promítání 3D FILMU TAJEMNÉ SVĚTY 
POD HLADINOU 
(zdarma, hrazeno z projektu) 
 

Úchvatná hra barev korálů různých druhů. Děti budou 
moci pozorovat, jak kolem nich plavou želvy a pátrají 
po potravě. Přikrčí se a nahlédnou do  jeskyní a puklin, 
které slouží jako útočiště hejnům pestrobarevných ryb. 
Vplavou do rozmanitosti života v korálových útesech. 

AKCE PRO RODINY A VEŘEJNOST 
ZVEME VÁS A TĚŠÍME SE NA PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ 

 
10. 12. Zdravá 5 – program o zdravém životním stylu  
16. 12. Vánoční zvyky, zimní příroda – program v Muzeu 
Vyškovska 
17. 12. Vánoční dílna pro děti ve škole (8-16hod) 
18. 12. Recitační dopoledne (v 10 hod) 
20. 12. Třídní vánoční besídky 

 


